Fujimote 藤本製薬グループ 藤本製薬株式会社

TERMS 管理センター ゴールデンウィーク期間中の営業についてのご案内 (令和6年4月29日(月)~5月6日(月))

謹啓

平素より、サリドマイド製剤安全管理手順(TERMS®)の遵守にご理解とご協力を賜り、厚く御礼申しあげます。

TERMS 管理センターのゴールデンウィーク期間中の営業につきまして、下記の通りご案内申しあげます。

謹白

記

◆ ゴールデンウィーク期間中の営業

4月29日(月) 休業

4月30日(火) 営業 (9:00 ~ 18:00) 5月1日(水) 営業 (9:00 ~ 18:00) 5月2日(木) 営業 (9:00 ~ 18:00)

5月3日(金)~5月6日(月) 休業

- ◆ 休業中の患者登録、遵守状況確認(処方・調剤)について
 - ・ タブレット端末で患者登録、遵守状況確認は通常通りご使用いただけます。 ※タブレット端末に不具合(通信障害等)が発生した場合は、FAXでのご対応をお願いいた します。
 - ・ FAX ご使用で**患者登録**は作業を進めることができませんので、営業再開までお待ちいただきますようお願い申しあげます。登録が完了している患者さんは、サレドカプセルの処方・調剤は可能ですので、当日中に TERMS 管理センターへ遵守状況確認票の FAX をお願いいたします。その際の遵守状況確認結果の返信は翌営業日となりますのでご了承ください。

なお、休業中はサレドカプセルの納品確認作業が出来ませんので、特約店へのご注文は、余裕を もって行っていただきますようお願い申しあげます。

ご不明な点がございましたら、TERMS 管理センター又は弊社 MR までお問い合わせください。

【お問い合わせ先】

藤本製薬株式会社 TERMS 管理センター

0120-001-468